

民生银行海口分行 助力每一个小微的梦想

# 民生银行海口分行破解“小微”融资困局

□ 本报记者 曾丽园 通讯员 冯娟

“没想到，从在线申请‘云快贷’到最后放款不到3天，100万元贷款就到账了。”收到贷款的小微客户李先生对民生银行海口分行的产品和效率竖起了大拇指。

为帮助小微企业尽快复工复产，中国民生银行海口分行积极创新金融产品，优流程、提额度、保质效，制定多项“造血”方案缓解小微企业在疫期的困难，保障小微客户融资需求，帮助小微企业渡过难关。

客户李先生在海口经营酒店生意，受疫情影响，资金暂时出现困难，民生银行海口分行了解情况后，主动对接，运用线上产品优势，积极向客户推荐了“云快贷”产品，指导客户在线填写资料、线下办理集中面签、房屋抵押等手续，仅用5分钟评估，2天内便完成放款。

李先生对民生银行海口分行的高效优质服务赞不绝口，表示以前申请贷款，材料要求多，手续繁琐，时间长，常

常因为时间问题，错过了最佳用款时间，在经营周转上没有真正解决需求，也错过了一些盈利机会。“民生银行是真正能为我们办实事的银行，推出的产品是真懂我们客户的需求。”李先生说。

据悉，“云快贷”是该行运用“大数据+第三方”创新推出的线上贷款创新产品之一，借款人只需在“民生小微之家”微信公众号进行申请，5分钟便可评估房产价值、实时产生贷款额度，最快2天实现贷款发放，标准额度最高

200万元，5年额度期限内支持随借随还。此项业务为众多小微企业提供了发展资金，切实解决了新生小微企业融资门槛高、融资难度大等难题，提高了小微融资效能。

民生银行海口分行相关负责人表示，海口分行将继续为小微企业提供快速、便捷、高效的服务，快速助力企业复工复产，与小微企业同舟共济，共克时艰，为海南实体经济的发展贡献力量。

## 西部地区上市公司已达500家 今年IPO募资达36.38亿元

5月17日，中共中央国务院印发《关于新时代推进西部大开发形成新格局的指导意见》(简称《意见》)指出，提高西部地区直接融资比例，支持符合条件的企业在境内外发行上市融资、再融资，通过发行公司信用类债券、资产证券化产品融资。

记者据东方财富Choice数据统计，截至5月18日，西部地区(包括西藏、新疆、内蒙古等十二个省、市和自治区)上市公司达500家，合计募集资金2827.9亿元。从行业上来看，西部地区医药生物行业上市公司数量最多，共57家，占比11.4%。其次是化工和公用事业，分别有49家和41家。从IPO募资金额来看，也是医药生物行业募资金额最高，合计首发

募资309亿元。

近年来，西部地区IPO募资金额逐年增长，东方财富Choice数据统计显示，2017年至2019年，IPO募资金额分别为150.55亿元、160.83亿元和336.97亿元。今年以来，已有6家西部地区企业登陆A股，合计募资金额36.38亿元。

“西部地区资金资源相对较为匮乏，需要政策扶持，尤其是直接融资方面。直接融资主要包括两个渠道，股权融资和债权融资。资本市场已经形成了多层次的融资体系，从四板到新三板再到沪深交易所，可以和西部地区企业的需求，进行较好契合。”武汉科技大学金融证券研究所所长董登新表示，资本是社会资源配置的核心，通过资本市场引导融资资源流向西

部地区，也将带动人才等资源的流入。

中南财经政法大学数字经济研究院执行院长盘和林表示，通过支持西部地区直接融资，进一步满足实体经济的多样化融资需求。不仅可以积极支持已上市公司的规范发展，树立市场对西部地区上市公司的信心。同时也可以充分发挥资本市场对地方经济的引导示范带动作用。此外，支持西部地区直接融资，可以吸收社会游资投资于西部地区企业生产经营之中，从而弥补了间接融资的不足，有利于资金快速合理配置和使用效益的提高，进而降低筹资的成本提高投资收益。

盘和林表示，在助力西部脱贫攻坚任务中，资本市场可以发挥以下三大作用：一是助推产业扶贫，资本市场可精准

对接西部地区产业扶贫项目的需求，积极引导贫困地区利用资本市场促进经济社会发展，有效推动产业升级和经济转型。二是发挥资源筹集的作用，西部地区拥有的社会资本和社会资源非常有限，资本市场可以为西部地区发展提供信息指导、资金、技术等支持和相关服务，在这方面资本市场具有其他任何市场不可比拟的作用。三是有效对接政策、减少错位。在扶贫过程中，存在着扶贫政策和贫困地区、贫困人口需求之间的错位，资本市场可以通过直接发现问题，及时向政府建言献策，弥补政策空白，成为政策的倡导者和推动者，这也是资本市场在西部地区脱贫攻坚中必须要扮演的角色。(证日)

广告



中国建设银行  
China Construction Bank

### 建行“快贷” “快”人一步

国内金融系统首个全流程线上自助个人贷款产品——建行“快贷”自2014年推出以来，已得到了客户、市场和同业的一致认可。截至2016年末，快贷产品已经累计服务客户超过200万户，贷款投放超过700亿元，获得了市场和广大客户的认可和好评。仅2017年春节除夕当天，“快贷”新增客户就超过20万户，有效满足了居民大众春节假期消费旺盛和短期资金使用量大的需求。

据了解，建行“快贷”基于互联网技术创新，足不出户，可在建行手机银行、网上银行、智慧柜员机自助办理，“秒申、秒审、

秒签”3步即完成所有流程，实现了“贷款闪电搞定”，又基于大数据信息模型的科学化筛选，解决了客户评价难的问题。建行以优惠的利率满足低至千元的贷款需求，实实在在帮助更多客户满足消费需求，提升生活质量。

建行“快贷”也为小微企业主融资开辟了新领域，方便、快捷地获得低成本融资成为现实。贷款用途覆盖居民各类消费用途以及小微企业主经营资金周转等，客户可在网上订单支付或在商户POS刷卡时使用贷款。



中行金融管家

### 中行信用卡消费金融产品 生活尽无忧

百姓生活中，“消费”是民生重要课题之一。中行海南省分行依据当地客户消费特点，进一步加大金融资源配置力度，并持续加强消费金融产品创新。

据介绍，该行为给客户打造差异化的授信服务，通过分析信用客户日益多样化的信贷消费需求，推出了刷卡分期更加便捷的金融产品——中国银行信用卡消费金融产品(信用类)。该产品除满足客户常规的购车、装修、车位等基础大额消费需求，更是开创了包括教育、婚庆、医疗等个性化

消费服务功能。

该产品具有众多优势：额度专享。办理该项业务，中行参考客户家庭工作信息或资产情况，授信额度可高达30万元；期限丰富。分期期限一至五年，充分缓解还款压力；费率优惠。部分客户月费率低至0.25%；部分服务可选择现金自主使用，分期授信金额30万元以内可划入办理客户名下中行账户，满足各种消费资金需求；办理便捷。纯信用、免抵押、申请资料简便，支付方式灵活。

详情请咨询中国银行营业网点，中国银行客服热线95566 或者 海南分行咨询电话：0898-66563276